



Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области приняли участие в городском патриотическом форуме «Патриот-68»



Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области приняли участие в городском патриотическом форуме «Патриот-68», прошедшем в ТОГБУ «Дом молодежи Тамбовской области». Среди гостей – руководители ветеранских и молодежных организаций патриотической направленности, ветераны боевых действий, члены поисковых и юнармейских отрядов, военно-патриотических клубов и музеев боевой славы.

Форум стал площадкой для более тесного взаимодействия и выработки плана совместных действий на будущее. Работали тематические площадки и выставки клубов исторических реконструкций. Кроме этого, в рамках форума состоялось торжественное принятие клятвы юнармейца курсантами ВСЦ «Волк».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В своих выступлениях участники форума отметили важность сохранения исторической памяти, а также патриотической работы с молодежью, которая должна знать историю и любить свою Родину.

04 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1737761>